
Керівникам департаментів 
(управлінь) освіти і науки 
обласних, Київської міської 
військових адміністрацій

Керівникам закладів 
післядипломної педагогічної 
освіти

Керівникам закладів вищої освіти

Про проведення фінального етапу
ХІІІ Міжнародного мовно-літературного 
конкурсу учнівської та студентської 
молоді імені Тараса Шевченка

Шановні колеги!

Відповідно до Положення про Міжнародний мовно-літературний конкурс 
учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 1 червня 2011 року № 571, листа 
Міністерства освіти і науки України від 18.10.2022 № 1/12288-22 «Про 
проведення ХІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 
студентської молоді імені Тараса Шевченка» фінальний етап  ХІІІ Міжнародного 
мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса 
Шевченка (далі – Конкурс) відбудеться 4 лютого 2023 року в обласних центрах 
та місті Києві. 

Зауважимо, що Конкурс під час дії в Україні воєнного стану, виходячи з 
умов та обставин на місцях, пріоритетно керуючись міркуваннями збереження 
життя та здоров’я учасників змагань, може проводитися в дистанційній або 
змішаній (очній та дистанційній) формі.

Завдання будуть надіслані в день проведення Конкурсу о 9 годині на 
офіційну електронну адресу установи, відповідальної за проведення Конкурсу в 
регіоні. 
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Наголошуємо, що до 9 год. 30 хв. необхідно підтвердити факт отримання 
завдань Конкурсу на адресу, з якої буде надіслано завдання.

Виконання конкурсних робіт розпочинається о 10 годині, після проведення 
інструктажу з учасниками Конкурсу. Учні 5-7 класів працюють  2 астрономічні 
години, учні 8-9 класів – 3 астрономічні години, учні 10-11 класів закладів 
загальної середньої освіти та закладів професійної освіти, студенти і курсанти 
закладів вищої освіти – 4 астрономічні години. 

Учасників фінального етапу Конкурсу слід розмістити окремо відповідно 
до їх вікових категорій (не більше шести осіб в аудиторії) у межах одного закладу 
освіти.

При оформленні конкурсних робіт штамп відповідного інституту 
післядипломної педагогічної освіти ставити лише на титульній сторінці зошита, 
яку власноручно підписує учасник Конкурсу.

Звертаємо увагу, що роботи учасників Конкурсу, протоколи, завірені 
печатками, довідки з місць навчання кожного конкурсанта, відомості про 
учителя (викладача), який підготував переможця обласного етапу Конкурсу, 
надсилаються кур’єрською поштою в день проведення змагань на адресу 
Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти»: 03035,                   
м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 36, кім. 214. Протоколи 
надсилаються також на електронну адресу: obdarovani.iitzo@ukr.net

Просимо до 31 січня 2023 року надіслати на електронну адресу 
obdarovani.iitzo@ukr.net та на адресу ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти»:

 заявку на участь у фінальному етапі змагань за формою, згідно з додатком 
1;

 інформацію про особу, відповідальну за проведення Конкурсу в регіоні за 
формою, згідно з додатком 2.

З повагою
заступник Міністра

Віра РОГОВА

Олена Котусенко, 481 47 59
Євгенія Науменко,  248 18 13
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